
Чернівецька  громада
«Південна»  відзначила  30-
річний ювілей
У суботу 7 червня у чернівецькій громаді «Південна» відбулося
богослужіння з нагоди 30-річчя. Під час святкування подякували
пасторам,  які  служили  в  громаді  за  роки  її  існування,
пролунали привітання від керівництва Буковинської конференції
(об’єднання  громад  Івано-Франківської,  Тернопільської  та
Чернівецької областей) та представників влади. Також згадали й
20-річчя підліткового клубу слідопитів «Південний», який діє
при громаді.

У  презентації  історії  громади  ведучі  висвітлили  період
служіння  усіх  13  пасторів:  Валерія  Петрюка,  Олександра
Глушківського,  Валентина  Боштана,  Михайла  Дем’яна,  Бориса
Максимчука,  Віталія  Гунька,  Мирослава  Кіземи,  Михайла
Скрипкаря, Володимира Кучурівського, Василя Гаврелиці, Ігора
Тимка, Павла Козака, Павла Єременка.

У  цей  день  прозвучало  багато  привітань  громаді.  Від
керівництва  Буковинської  конференції  звернулися  Василь
Лавренюк, Ростислав Пузанков, Юрій Пилипенко, Віталій Гунько.
Також  промови  виголосили  народний  депутат  України  Георгій
Мазурашу; від Чернівецької обласної ради — депутат Олександр
Шкурідін, голова міжфракційного депутатського об’єднання “За
духовність,  моральність  та  християнський  шлях  розвитку
Чернівецької  області”;  від  Чернівецької  міської  ради  —
депутатка Наталія Фрунзе, директорка департаменту соціальної
політики.

Особливість громади «Південна» полягає в тому, що служіння
відбуваються щодня. У п’ятницю та суботу вранці і після обіду
проходять богослужіння, під час яких завжди співає церковний
хор. У неділю в церкві проходять дитячі та молодіжні заходи, у
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понеділок  громада  бере  участь  у  капеланському  служінні  в
наркодиспансері,  у  вівторок  проходить  медично-профілактична
програма.  У  середу  діє  програма  «Підтримка  поряд»,  яку
відвідують внутрішньо переміщені громадяни з прифронтових і
окупованих областей. У четвер в зумі проходить вивчення книги
пророка Ісаї.
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